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ZELENI IN SOCIALNI DOGOVOR ZA EVROPO 

Zagnali bomo obsežen naložbeni načrt, vreden vsaj 200 milijard evrov na leto, da bi zaščitili ljudi in 
planet. Ta načrt bo zagotovil blaginjo za vse in obenem vzpostavil cvetoče gospodarstvo. 

Naložbe bodo namenjene širitvi javnega prevoza in znižanju cen vozovnic, namestitvi sončnih celic 
na vse strehe in ustvarjanju milijone kakovostnih delovnih mest v sektorjih, kot so gradbeništvo, 
energetika in promet. 

Vlaganje v obnovljive vire energije in izolacijo domov bo pomenilo nižje račune za energijo. Naše 
jamstvo za energijo bo zagotovilo cenovno dostopno energijo in obenem zaščito ranljivih 
gospodinjstev, da ne ostanejo brez oskrbe z energijo. 

Načrt se bo financiral iz pravičnih virov, in sicer z nižjimi davki za zaposlene, višjimi davki za najbolj 
premožna podjetja in posameznike, z odpravo subvencij za fosilna goriva in s financiranjem na ravni 
EU. 

PODNEBNI UKREPI! 100-ODSTOTNO OBNOVLJIVA ENERGIJA DO LETA 2040 

Stroški izgorevanja fosilnih goriv so iz dneva v dan višji. Evropa mora biti vodilna na poti v 
prihodnost brez fosilnih goriv. Če do leta 2040 zgradimo sistem 100-odstotno obnovljive energije, 
bomo zaščitili podnebje in ustvarili dva milijona novih delovnih mest. To bo pomenilo manj 
ekstremnih vremenskih pojavov, kot so vročinski valovi, in s tem varnejšo prihodnost za vse. 

To ima tudi ekonomski smisel. Obnovljivi viri energije so najcenejša oblika energije, medtem ko so 
fosilna goriva najdražja in so tudi povzročila krizo rasti življenjskih stroškov. Stroški neukrepanja se 
bodo samo še povečevali. S postopno ukinitvijo vseh subvencij za fosilna goriva z letom 2025, bomo 
prenehali prilivati olje na ogenj. Podnebno nevtralna EU bo bolj konkurenčna in ne bo več talec tujih 
diktatorjev. 

KAKOVOSTNA DELOVNA MESTA IN PRAVIČNO PLAČILO ZA VSE 

Ne smemo se sprijazniti s tem, da se delavci v drugem največjem gospodarstvu na svetu borijo za 
preživetje in živijo v revščini. Po letih visokih cen si evropski delavci zaslužijo dostojno plačilo in 
pravičen delež od dobička. Po vsej EU se bomo borili za minimalni dohodek, ki bo zadostoval, da 
ljudje ne bodo živeli v revščini, ne glede na to, ali so zaposleni ali ne. Uvedli bomo trajno evropsko 
zavarovanje za primer brezposelnosti, da bi zaščitili delavce v časih gospodarske krize. 

Sindikati so ključni za doseganje višjih plač in boljših pogojev za delavce. So naši zavezniki, zato se 
bomo borili za njihove pravice in njihovo vlogo v demokraciji, ki je bistvenega pomena. Izboljšali 
bomo delovne pogoje in poskrbeli, da zeleni prehod ne bo pustil nobenega delavca na cedilu. Prav 
tako se bomo zavzemali za priznavanje platformnih delavcev kot delavcev in prepovedali neplačana 
pripravništva. 

OBNOVA NARAVE, ZAŠČITA BIOTSKE RAZNOVRSTNOSTI 

Vrniti se moramo k naravi in obnoviti dragocene ekosisteme, ki so danes ogroženi. Ustavili bomo 
izumiranje vrst in zaščitili vsaj tretjino evropskega kopnega in morja, vključno z mokrišči, gozdovi, 
rekami in jezeri. Borimo se za Evropsko unijo brez onesnaževanja, s čistim zrakom, čisto vodo in 
potrošniškim blagom brez strupenih snovi. Na naših poljih bomo preprečili uporabo nevarnih 
pesticidov, kot je glifosat. 
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ZAGOTAVLJANJE DOSTOPNIH STANOVANJ ZA VSE 

Vsakdo mora imeti udoben dom, ki je pozimi topel, poleti pa hladen. Borili se bomo za odpravo 
prekomerno naraščajočih najemnin. Vlagali bomo v cenovno dostopna in socialna stanovanja. Kjer je 
potrebno, bomo podpirali nadzor najemnin za zaščito najemnikov. Z obsežnim programom prenove 
bomo zmanjšali energetsko revščino in zaščitili najranljivejše. 

Visoke najemnine in cene stanovanj najbolj obremenjujejo mlade. Zagotoviti jim moramo, da lahko 
sami začnejo življenje s cenovno dostopnimi stanovanji in vsemi potrebnimi pogoji za samostojno 
življenje. 

ZDRAVA HRANA BREZ PESTICIDOV PO PRAVIČNIH CENAH 

Želimo, da bi zdrava hrana po pravičnih cenah postala realnost v Evropi. Milijoni Evropejcev se borijo 
z naraščajočimi cenami hrane, medtem ko velika kmetijska podjetja še naprej zastrupljajo naša 
telesa ter onesnažujejo našo vodo in zemljo. 

Tretjino proračuna EU, ki se danes porablja za industrijsko kmetijstvo, bomo namenili trajnostnemu 
kmetovanju, s čimer bo zdrava hrana bolj dostopna po pravičnih cenah tako za potrošnike kot za 
proizvajalce. Končali bomo trgovinske špekulacije, zaradi katerih so ljudje lačni, medtem ko trgovci 
ustvarjajo rekordne dobičke. 

KONEC KRUTOSTI NAD ŽIVALMI! UKINITEV VELIKIH KMETIJ IN PREVOZA NA DOLGE RAZDALJE 

Živali si zaslužijo skrb in zaščito. Za dobrobit živali se bomo borili skupaj z milijoni Evropejcev, ki so 
podpisali evropsko državljansko pobudo, in zahtevajo odpravo izkoriščevalskih praks. Zavezujemo 
se, da bomo prepovedali krute, velike kmetije, uporabo kletk pri reji živali in krznarsko rejo. Omejili 
bomo prevoz živali in odpravili prevoze živih živali na dolge razdalje s tovornjaki in ladjami. 

PLAČUJEMO DAVKE. MILIJARDERJI IN MULTINACIONALKE MORAJO PRAV TAKO PLAČATI SVOJ DELEŽ. 

V uspešnem gospodarstvu so v ospredju ljudje in planet, ne pa korporacije in ultra bogati. Pomoč 
najranljivejšim ter vlaganje v varstvo podnebja in okolja sta nujni nalogi, ki ju ne smemo več 
ignorirati, zato je potrebno reformirati naš nepravičen davčni sistem. 

Uvedli bomo minimalni davek na kapitalske dobičke in vseevropski davek na premoženje ter 
odpravili izogibanje davkom s strani multinacionalk. Z davki na izredne prihodke in z davkom na 
finančne transakcije moramo ustaviti dobičkarstvo, ki zvišuje cene. 

Pravična obdavčitev bo zmanjšala davčno breme delavcev, tako da bodo imeli na koncu meseca več 
denarja v denarnici. 

MOČNA EVROPA ZA ZAŠČITO DEMOKRACIJE, TEMELJNIH PRAVIC IN SVOBOŠČIN 

Zaradi vzpona skrajne desnice smo le še bolj odločni: Zeleni se bomo zavzemali za evropsko 
demokracijo in pravno državo. Zagotovili bomo, da bodo javna sredstva koristila vsem državljanom, 
ne pa avtokratom in njihovim podkupljenim pajdašem. Da bi preprečili kršitve prava EU, bomo 
bliskovito ukrepali. Prav tako se bomo borili za preglednost in integriteto ter proti korupciji. 

Še naprej se bomo neutrudno borili proti vsem oblikam diskriminacije in sovraštva. Vsi v EU morajo 
biti varni pred zločini iz sovraštva in sovražnim govorom. Zagovarjali bomo pravico do protestiranja 
in se borili proti kriminalizaciji aktivistov in organizacij civilne družbe. 
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Vzpostavili bomo človeški azilni sistem, ki bo spoštoval človekove pravice in ne bo kriminaliziral ljudi 
na poti. Ljudi, ki iščejo pomoč, bomo sprejeli človeško in solidarno, ne pa s strahom. 

FEMINISTIČNA EVROPA: TVOJE TELO, TVOJA IZBIRA! 

Odpraviti moramo patriarhat in zgraditi pravično družbo za vse ljudi, ne glede na raso,spol, religijo, 
starost, spolno usmerjenost ali invalidnost. Vsakdo ima pravico do izbire kaj bo počel s svojim 
telesom, pravico do odločitve koga ljubi in do izražanja svoje identitete. Zavzemali se bomo za 
pravico do samoodločitve in do telesne avtonomije, z zagotavljanjem dostopa do pravnega priznanja 
spola, transspolne zdravstvene oskrbe in kontracepcije. 

Zagotovili bomo dostop do varnega in zakonitega splava, ter spolne in reproduktivne pravice priznali 
kot temeljne pravice. Borili se bomo za odpravo nasilja nad ženskami in dekleti povsod po svetu ter 
povečali podporo žrtvam nasilja. 

Poskrbeli bomo, da bodo moški in ženske enako plačani za enako delo. Prav tako se bomo še naprej 
borili za popolno enakost moških in žensk na vseh področjih zaposlovanja in javnega življenja. 

EVROPA, ZDRUŽENA ZA MIR IN VARNOST  

Evropska unija je nastala kot projekt za mir in varnost, in mora to tudi ostati. V času vojn in 
naraščajočega avtoritarizma je potrebno, da Evropska unija ostane enotna. Avtokrati ne smejo imeti 
EU za talca in ji preprečevati, da bi se skupaj s partnerji zavzemala za mir, človekove pravice in 
multilateralizem. Za učinkovito delovanje EU, je potrebno državam članicam onemogočiti ali omejiti 
pravico do veta. S tem bo EU bolj uspešno delovala na področju zunanje politike in drugih bistvenih 
področjih. 

Prihodnost Ukrajine je v Evropski uniji, zato jo moramo še naprej podpirati. EU mora biti pripravljena 
sprejeti nove članice in pomagati državam kandidatkam, da se pripravijo na pridružitev. EU mora 
prav tako prevzeti odgovornost in postati akter pri vzpostavljanju miru. Na Bližnjem vzhodu je to bolj 
kot kadarkoli prej ključnega pomena. 

Zeleni prehod je vedno bil tudi vprašanje varnosti. Z energetsko neodvisnostjo, krožnim 
gospodarstvom, z večjim nadzorom nad ključnimi tehnologijami in dobavnimi verigami, bomo postali 
neodvisni od avtokratov in s tem varnejši. 
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